



Перед судом предстанет житель города Кунгура, обвиняемый в незаконном проникновении в квартиру своего знакомого

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в чужое жилище).

Предварительным следствием установлено, что обвиняемый, оказывая своей знакомой содействие в урегулировании спора о разделе имущества приехал к её бывшему супругу, чтобы предложить денежную сумму за отказ от иска. Однако мужчина выйти из квартиры для разговора отказался. Тогда обвиняемый взломал дверь и незаконно проник в квартиру своего оппонента.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1401967>